

JEGYZŐKÖNYV

Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Doktori Iskola Tanácsának ülése

Ideje: 2022. március 29. 13:00

Helyszíne:

Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar 138. terem Nagytárgyaló
(1088 Budapest, Vas utca 17.),

Jelen vannak: Ld.: Jelenléti ív (1. sz. Melléklet)

Az Egészségtudományi Doktori Iskola vezetője köszöntötte az Egészségtudományi Doktori Iskola Tanács ülésének résztvevőit:

Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin a 02. Elméleti és preklinikai egészség tudományok program vezetője

Dr. Vingender István a 03. Társadalom és egészség program vezetője, az ETK oktatási dékánhelyettese

Dr. Ács Nándor a 04. Nép- és közegészségtudományok program vezetője, a Szülészeti és Nőgyógyászat Klinika igazgatója

Bednáríkné Dr. Dörnyei Gabriella, az EDT tagja, az Egészségtudományi Kar dékánja

Dr. Nagyné Dr. Baji Ildikó, a Véleményező és Minőségellenőrző Bizottság tagja, az Alkalmazott Pszichológia Tanszék vezetője

Dr. Madarász Bálint doktorandusz hallgató, a Doktorandusz Önkormányzat részéről

Javasolta a jegyzőkönyv vezetésére Császár Gábort.

Szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyvvezető személyét.

A jegyzőkönyvvezetőt a Tanács egyöntetűleg megszavazta.

Az Egészségtudományi Doktori Iskola vezetője ismertette a napirendi pontokat:

1. Az Egészségtudományi Doktori Iskola 2021. évi munkájának értékelése
2. A 2022. évre vonatkozó célok meghatározása
3. Személyi változások,
4. Egyebek

1. napirendi pont: az Egészségtudományi Doktori Iskola 2021. évi munkájának értékelése: a tavalyi év eredményeinek értékelése

Hozzászólások:

Dr. Nagy Zoltán Zsolt, 01 program: Meghatározott stratégiai célok: Az angol nyelvű képzés akkreditációja és angol témák, a Stipendium Hungaricum programban való részvétel, a hallgatói létszám növelése, új témavezetők, témák akkreditációja.

Megvalósultak: 2020-ban 14 új hallgatót vettünk fel, 2021-ben 25 hallgatót a DI-ba. Ebből a 01-es programba 3-at. 2021-ben összesen 10 új témavezetőt akkreditáltunk, ebből a 01-es programba 4-et (**Dr. Kanizsai Péter, Dr. Kovács Illés, ifj. Dr. Sótonyi Péter és Dr. Rurik Imre**), és 6 új témát (előbb említett témavezetők témái és **Dr. Nagy Zoltán Zsolt** két új témája)

9 hallgató tett komplex vizsgát a DI-ban (**Kovács Andrea, Nagy Nóra Zsófia és Tóth Vivien**, 03 program **Veresné Dr. Bálint Márta** hallgatói, **Biczók Tímea**, 01 program **Dr. Domján Gyula** hallgatója, **Polgár Annamária**, 03 **Dr. Vingender István** hallgatója, **Dr. Madarász Bálint**, 03 program **Dr. Forrai Judit** hallgatója, **Tóth Szabolcs**, 03 program **Dr. Nagyné Dr. Baji Ildikó** hallgatója, **Cseh Borbála**, 03 program **Dr. Balogh Zoltán** hallgatója.

A 01-es programban **Dr. Scheuring Noémi**, **Dr. Szabó László** hallgatója.

2 új belépő egyéni fokozatszerző vizsgázott: **Dr. Scheuring Noémi** és **Cseh Borbála**.

Értékelés: Az Egészségtudományi Doktori Iskola indulásához képest jelentősen megemelkedett az újonnan felvett hallgatók száma. Új témavezetőket akkreditáltunk, angol nyelvű témákat is ajánlottunk a Stipendium Hungaricum Programba.

Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin a 02. program:

Korábban meghatározott stratégiai célok teljesülése: A 2-es számú doktori programba tavaly 4 ösztöndíjas hallgató került felvételre, így a teljes tavalyi létszám 9 fő. Új hallgatóként 2-en nyertek felvételt.

Dr. Vingender István a 03. program:

Korábban meghatározott stratégiai célok teljesülése: A doktori programban jelenleg 28 állami ösztöndíjas és 4 egyéni fokozatszerző hallgató tanul. Új hallgatóként 13-an nyertek felvételt a doktori iskola 03-as programjába. Az érintett évben összesen 7 hallgató tett sikeres komplex záróvizsgát. Doktori védési eljárás a program hallgatóinak körében ebben az évben nem volt.

Dr. Ács Nándor a 04. program:

Korábban meghatározott stratégiai célok teljesülése:

2. napirendi pont: A 2022. évre vonatkozó célok meghatározása

Hozzászólások:

Dr. Nagy Zoltán Zsolt, 01 program:

Új célok: A komplex vizsgák és a fokozatszerzések, valamint a publikációk számának növelésére törekszünk. Az új belépő hallgatókkal ez megvalósítható. Szintén elő kell segíteni az új témavezetők akkreditációját, új kurzusakkreditációkat, amihez növelni a publikációk számát is. Újabb angol nyelvű témákat szeretnénk ajánlani, valamint növelni az aktivitást a Stipendium

Hungaricum program terén. Sok érdeklődés van külföldi hallgatók részéről egészségtudományi PhD képzés iránt.

Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin a 02. program:

Következő évre kitűzött stratégiai célok: A témavezetők és a hallgatók számát érdemes lenne növelni, valamint a komplex vizsgálóhoz kapcsolódóan a komplex vizsgák tananyagtartalmára egy olyan rálátást biztosítani a hallgatóknak, ami ebben a pillanatban nem mindenkinek áll rendelkezésére. A témavezetők kezében nincs semmi, hogy mi alapján kellene a Fő -és Melléktárgyat meghatározni.

Dr. Vingender István a 03. program:

Következő évre kitűzött stratégiai célok: A következő évre (2022) 2 új hallgató felvételi jelentkezése várható, és 5 védés prognosztizálható. A doktori hallgatók közül többen még creditszerző tanulmányaikat folytatják, de vannak néhányan, aki már disszertációjukon dolgoznak.

A doktori program működése során a hallgatók előmenetele szempontjából a legfontosabb célok a választható kurzusok számának növelése, a bizottságok összeállításának stratégiai hatékonyság-növelése, a kutatási etikai engedélyek beszerzésének adminisztratív nehézségeinek kezelése, illetve a várhatóan nagyobb számban jelentkező nemzetközi hallgatók problémáinak megoldása. Fontos cél és eszköz a hallgatók fokozottabb bevonása az oktatásba és a munkahelyi kutató munkába.

Dr. Ács Nándor a 04. program:

Következő évre kitűzött stratégiai célok: Egy kicsit növelni szeretnénk a témavezetők és a hallgatók számát.

3. napirendi pont: Személyi változások

A Doktori iskola vezetője elmondta, hogy a közelmúltban lezajlott egy programvezető-váltás: Dr. Nyakas Csaba, miután elérte a 75 éves kort, helyette az EDT a 02. Elméleti és preklinikai egészségtudományok programvezetőjének Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalint választotta. Megköszönte Dr. Nyakas Csaba kiváló munkáját és jó munkát kívánt az új programvezetőnek.

4. napirendi pont: Egyebek

Hozzászólások:

Dr. Vingender István: A doktori fokozathoz elfogadható publikációk folyóiratlistáját tudjuk-e bővíteni?

Dr. Nagy Zoltán Zsolt: Igen lehet javasolni a lista bővítését, az EDT hagyja jóvá.

Dr. Nagy Zoltán Zsolt: Azt kérném, hogy a hallgatókat meg az oktatókat is legyenek szívesek ösztönözni, hogy a DHS-ben publikáljanak, hogy fent tudjon maradni, hiszen rengeteg energiát és pénzt öltünk abba, hogy legyen angol nyelvű publikációs lehetőségük az itt tanuló PhD hallgatóknak. Akár orvosok is publikálhatnak a lapban.

Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin: Az ösztöndíjas helyek számát ki határozza meg?

Dr. Nagyné Dr. Baji Ildikó: (válaszolva a DI vezetőjének kérdésére) A Véleményező és Minőségellenőrző Bizottságnak két ülése volt, mindkettő online. Az egyik a referencialistáról egyeztetünk. A második témája nem érinti közvetlenül a Doktori Iskolánkat.

1. sz. Melléklet

A megbeszélésen személyesen részt vettek:

az Egészségtudományi Doktori Iskola Tanácsának tagjai:

Dr. Nagy Zoltán Zsolt

Dr. Földvári-Nagy Lászlóné Dr. Lenti Katalin *R-L*

Dr. Vingender István *Kapellek*

Dr. Ács Nándor *[Signature]*

Bednáriné Dr. Dörnyei Gabriella

Dr. Nagyné Dr. Baji Ildikó *[Signature]*

Dr. Madarász Bálint a DÖK részéről

Császár Gábor titkár, jegyzőkönyvvezető *[Signature]*